

金山报

Jinshan News

2018年10月26日
农历戊戌年九月十八

星期五 今日12版
每周一、三、五出版

沪报字第0182号 第129期(总第2955期)
金山报数字报网址: http://epaper.routeryun.com/jsb

金山区新闻传媒中心主办 地址:金山区蒙山北路280号7楼 邮编:200540 新闻热线:67961048

掌上金山

金山人自己的APP



本埠资讯 点播回看 智慧城市 视频直播

区重大工程实项目稳步推进

截至9月底,52项工程总开工率达75%

去年底启动的北环路(南枫公路朱泾镇段)新建工程,目前已完成75%左右。该工程西起沈浦泾路,东至仙居路,主线全长1465米。其中,北环路平申线大桥主桥跨越掘石港,是施工方刚刚攻克的技术“难点”。今年底,主桥将会与引桥整体贯通。

据项目方介绍,掘石港西侧的引桥已经基本浇筑完成,下月初将进行拱桥主拱的安装。北环路(南枫公路朱泾镇段)新建工程计划于2019年6月完成,并具备通车条件,由此缓解朱泾镇北部区域市民出行的交通压力。“目前朱泾镇东西向已有的一个通道是亭枫公路的金山大桥,该项目通车以后,成为东西向的第二通道,以此分流车辆。”项目副工程师李旭东介绍说。

除了交通类重大工程的实施,民生类的重大工程也在稳步推进中。石化社区卫生服务中心综合业务大楼及门诊改建项目目前已经接近尾声,预计三个月后可以交付使用。其中,综合业务大楼的建筑面积达1.2万平方米,分地上6层、地下1层。一层为门诊区域,提供全科的诊疗和仪器的检查项目,二、三、四层为病房,五、六层为行政办公区域。整个中心设100张老年护理病床、30至50张的综合性治疗床位和舒缓疗护床位。“改造好以后,不仅市民就医环境能够得到极大改善,病人就近就可以治疗一些小病,不需要到二三级医院住院,还能解决石化城区老年护理的问题。”区石化社区卫生服务中心副主任莫雪凤介绍。

今年,我区深化重点区域建设,全力推进40项重大工程建设,加快完成12项实项目,预计总投资760.9亿元,年度计划投资248.1亿元。截至9月底,7个重大工程实项目已完工,占总项目的13.5%;32个项目处于建设阶段,占总数的61.5%;13个项目处于前期阶段,占总数的25%,总开工率达75%。

记者 武云卿 杨季峰

胡卫国主持召开第45次区政府常务会议 加快结构调整 提振发展信心

本报讯(金甫)10月24日上午,区委副书记、区长胡卫国主持召开第45次区政府常务会议,研究三季度经济形势等工作。

会议指出,三季度全区经济运行延续稳中向好态势,主要经济社会指标完成情况符合预期、好于预期,为全面完成年度目标奠定了坚实基础。

会议要求,一要加强形势研判,提振发展信心。要立足当前、着眼长远,准确研判复杂多变的国内外发展形势,深入分析各种不确定性因素,积极落实国家政策,保持发展定力,增强发展信心,牢牢把握发展主动权。二要加快结构调整,提升发展质量。要进一步增强不进则退的发展意识,紧紧抓住当前最好的窗口期,坚定不移推进产业结构调整 and 转型升级,加快新旧动能转换,持续提升经济发展质效。三要加大重点企业走访,及时回应企业诉求,着力解决企业困难,全力做好安商、扶商、助商工作,着力营造优质的营商环境。四要加快基建步伐,夯实发展基础。要做好稳基建稳投资工作,加快推进“十三五”规划中既定基础设施项目建设力度,严控新增项目,根据轻重缓急,做好项目安排。

会议还讨论了其它议题。

“创二代”能否撑起民企天空

导读

走过40年的民营企业面临大规模的代际“交班”。金山的民营企业如何持续健康发展,民企“二代”能否撑起民企天空?这些思考,已经超越了家族财富版图延续的狭小视角,成为引人关注的社会课题。

>>>刊第5版

责任编辑 洪艳青

市委宣传部调研金山融媒体建设和发展情况 扎实抓好融媒体中心建设

本报讯(记者 罗迎春 金宏)10月24日,市委副秘书长、市委宣传部副部长朱咏雷带队来金山,调研融媒体建设和发展情况,区委书记赵卫星陪同调研。

朱咏雷一行来到金山区新闻传媒中心,走进报纸部、新媒体部、全媒体采编部、电视新闻部等部门,与编辑记者交流,详细了解我区融媒体工作推进、融媒体队伍建设等情况。朱咏雷表示,金山区新闻传媒中心是已经运营的区级融媒体中心样板,希望在未

来发展中创造经验,为全市各区提供好的做法。在后续推进中,一方面要进一步学习习近平总书记在全国宣传思想工作会议上的讲话精神,继续推进融媒体中心建设,更好发挥引导群众、服务群众的主渠道作用。另一方面要按照中宣部在浙江省湖州市长兴县召开的县级融媒体中心建设现场推进会提出的要求,做好整合媒体机构、建设采编中心、统一技术平台、加强队伍建设等工作,努力把融媒体中心建成主流舆论阵地、综合服务平台和社

区信息枢纽。

赵卫星表示,金山区融媒体中心建设工作取得了一定的成效,硬件配套得到改善,但发展中仍面临体制机制限制等问题,希望市级层面进一步支持,在人才队伍建设等方面得到更好的发展。

作为上海首家集报、台、网、新媒体全面融合的区级新闻传媒机构,三年来,金山区新闻传媒中心深入推进媒体融合改革的探索与实践,建立融媒体“中央厨房”,目前全媒体传播的格局基本形成。

迎接“进博会”当好东道主



绿化景观扮靓金山

随着“进博会”的日益临近,我区的市容保障工作也在紧锣密鼓进行中。区创城办、绿化市容局等相关单位积极采取多项措施,大力改善我区市容市貌。图为在杭州湾大道、老沪杭公路口,一座立体花坛内增加了橄榄枝、花朵等元素组成的绿化景观,整个造型寓意通过合作、互信、团结,共同创建和谐幸福家园,为“进博会”添彩。

记者 庄毅 摄

教育:步履不停 共享“优质”

我与改革开放

周铿是亭林小学艺术总辅导员,课堂上,他会带着孩子们一起陶醉在音乐的世界里,孩子们也会通过电子琴等各种乐器加入到表演中,气氛十分活跃。但时间拉回到1984年,周铿从学校毕业来到金山县亭新乡油车小学(亭林小学前身)工作的时候,条件还十分简陋,学校当时连专门的音乐任课教师和教室都没有。

作为在校期间选修音乐的教师,周铿希望能改变这一情况,于是他修好旧风琴,开始教起了学校最初的音乐课。令他高兴的是,学校在发展过程中不断重视学生的艺术教育,30多年过去了,目前学校已经有3间音乐专用教室,并

配备口风琴、钢琴、腰鼓等各类乐器设备,学校的艺术团队也由无到有,发展壮大,学校的舞蹈队、扬琴队、合唱队、腰鼓队、摄影班等都开展地有声有色,孩子们可以选择自己喜欢的课程进行专业学习。

周铿的女儿对此也感受颇深,大学毕业,她选择和父亲成为同事,成了学校的数学老师,为家乡的教育事业贡献着自己的力量。在她印象中,小时候自己最喜欢摄影课,但由于学校摄影器材有限,实践操作的机会并不多。经过多年的发展,如今亭林小学成为了上海市摄影教育特色学校、上海市摄影教育“创新实验室”。“近两年为了促进学生艺术方面的发展,学校专门建设了摄影教室。”周雪说。

除了硬件方面的改变,最令周铿父女俩感慨的还是教育理念的变化。二十

一世纪以前,主流的课堂教学模式还是学生围着教师转,“灌输式”的,而二十一世纪以后,学校纷纷探索实践“探究式”“师生对话型”课堂教学,把课堂还给学生,并鼓励学生自主学习。

而学校给予教师发展提供的各类培训和学习机会,更让他们感受到发展的脚步。周铿一辈以前主要通过学校之间互相听课,出去的机会很少。而现在,亭林小学、松隐小学、徐汇区汇师小学形成了一个教学集团,三校间的活动非常多,对教师的成长有了更大的帮助。

在“让课程改革更深入、让师生关系更和谐、让学生经历更丰富、让教育服务更优质”金山教育发展总目标的带领下,周铿父女也对亭林小学的未来充满信心。“希望金山的艺术教育更加辉煌,让更多小朋友享受艺术的快乐。”周铿说。 记者 罗迎春 唐屹超